

fb 朱仔身家 一夜暴漲124億

料終成全球首富



Google 創辦人布蘭(左)和佩奇。

雌雄同體

妖艷男模宣布變性



Andreja 在社交網發布照片，並宣布變性決定。網上圖片

另一端的人生

澳洲 22 歲男模 Andrej Pejic 以超妖艷的「雌雄同體」中性造型，高調殺入女裝模特兒界。Andrej 周三宣布決定接受變性手術，正式以女性身份示人，並改名為 Andreja。她表示早在 13 歲時已意識到自己更適合當女人，如今終達成多年心願，鼓勵其他有同樣煩惱的年輕人應尊重自己，為自己而驕傲。

Andreja 表示，當年由於環境不許可，所以放棄變性念頭，唯有以雌雄同體方式去表達想成為女人的心願。她表示，今後不會再從事男裝模特兒工作，只會專注於女裝發展，又表示所有性別或性別取向不同的人應該得到平等對待。Andreja 1991 年生於波斯尼亞，因戰亂與家人逃亡到塞爾維亞，2000 年以難民身份移民澳洲，後來在麥當勞打工期間被星探發掘成為模特兒。其「雌雄同體」中性造型讓她成為少數殺入女裝界的男性模特兒之一，先後為《Elle》及《New York》拍攝封面，更曾任胸圍品牌代言人。



Andreja 在巴黎時裝周行 catwalk。網上圖片

新娘發錯婚禮邀請 陌生人：我們照來

香港人結婚請飲會派請帖，美國一位準新娘就選擇發訊息給親朋好友，邀請他們參加婚禮，但無意間發錯給一位陌生人，準新娘連忙道歉，怎料對方堅持出席，最後一句回覆「我們仍然會來」熱爆網路。

準新娘克麗絲滕為方便宴請親友，向手機內全部號碼發出寫有婚禮日期、時間及地點的短訊，沒想到電話簿中存了個錯誤號碼。對方不認識克麗絲滕，告訴她發錯了，「不過我和朋友們會來」，克麗絲滕回覆「對不起！不招待陌生人」，但對方堅持到場。

疑宣傳影片招數

短訊內容的截圖在網上廣泛流傳，「我們仍然會來」成為社交網站極受歡迎的標籤句子。後來網上出現一張疑似克麗絲滕婚禮的照片，顯示幾名陌生人真的出席了婚禮，不過也有網民指該照片其實是月初一段音樂影片的截圖，懷疑短訊事件是宣傳影片的招數。



克麗絲滕發出寫有婚禮日期、時間及地點的短訊，對方告訴她發錯了，「不過我和朋友們會來」。克麗絲滕回覆「對不起！不招待陌生人」，但對方堅持到場。網上圖片



克麗絲滕發出寫有婚禮日期、時間及地點的短訊，對方告訴她發錯了，「不過我和朋友們會來」。克麗絲滕回覆「對不起！不招待陌生人」，但對方堅持到場。網上圖片

着膠拖鞋保命 被雷劈神奇無事

英國 49 歲護士萊昂日前在家中用手機時，頭部突然被雷劈，原來是屋頂上的鍍形天線被 30 萬伏特雷電擊中，電流經手機傳到她身上，幸好當時她穿上人字拖，鞋上的膠帶阻止電流經她的身體通過地面，令她只受輕傷，僅頭部輕微腫脹。

閃電專家斯科特教授表示，拖鞋阻隔了電流在萊昂身上流通。不過她的房子沒那麼僥倖，被雷劈中後滿屋碎片，恍似遭受炸彈襲擊，女兒的房間甚至起火。

萊昂靠拖鞋保命。網上圖片

飛機直升機合體 隨處起降

直升機動作敏捷但飛行高度有限，雙翼機飛得高遠卻不夠靈活。美國飛機設計商 Elytron Aircraft 靈機一動，研發出結合兩者優勢的傾轉式斜翼機 Elytron，既能達到一般雙翼機的速度和高度，還能垂直起降及隨意選擇起降地點，有望應用於緊急醫療救援、搜救、空中的士及石油勘探等領域。

Elytron 設計原理應用聯翼概念，機上共有 3 對機翼，正中的傾斜翼前方有一對旋轉翼 proprotors，機尾下方及機頭上方各有一對固定翼，中間以小翼連接，形成空間四邊形。飛行時 proprotors 向前旋轉，令飛機不必像直升機般，受後方旋轉翼推力干擾。

Elytron 飛機。網上圖片

麥香雞包咬了一口 瑞士麥當勞照賣

連鎖快餐店麥當勞近期頻頻出事，瑞士一家分店竟將客人退還來的麥香雞包，直接賣給另一客人，而且麥香雞包更已被咬了一口！麥當勞回應指店員因壓力太大才會出錯，並為事件致歉。

18 歲的格特納與友人萊勒日前光顧阿爾邦一家麥當勞，萊勒點了麥香雞包，但咬了一口發覺不夠熱，遂退回給店員，她認為店員一定會扔掉。不久後格特納同樣點了麥香雞包，想不到店員竟直接將萊勒退回的包賣給他，一打開紙盒登時嚇了一跳。他覺得非常噁心，店員慌忙道歉並換一個新包給他。

萊勒指，由她退貨到格特納點餐至少相隔 10 分鐘，本來已冷掉的包冷上加冷，不敢相信店員竟會再轉售。麥當勞表示永遠不應發生這種錯誤，根據公司政策，客人退掉的食物應丟到有機垃圾箱。

《每日郵報》



麥香雞包已被咬了一口。網上圖片



格特納

美精神病人槍殺社工與醫生駁火

美國在周二和周四先後發生兩宗槍擊案，其中周四在費城一間醫院，一名精神病人射殺一名社工，並與醫生駁火受傷。周二晚一宗槍擊案則發生在洛杉磯，一名 80 歲老翁發現一對男女賊入屋欲攔開夾萬行劫，女賊自稱懷孕求饒逃走，但仍被老翁從後連開兩槍射殺。

周四槍擊案中，精神病人普洛特斯與在社工亨特陪同下，與醫生西爾弗曼見面，會面期間 3 方發生爭執，普洛特斯開槍殺死亨特，西爾弗曼即取出手槍還擊，普洛特斯受傷被捕。檢察官指兇手開槍動機未明，估計與治療安排意見不合有關。



槍擊案中一名傷者被抬入救護車。網上圖片

老翁射死入屋爆竊女賊

洛杉磯的槍擊案發生於長灘一個中產住宅區，80 歲屋主格利爾被賊人推倒在地，跌傷鎖骨，他誘騙賊人到車房取工具打開夾萬，乘機取槍自衛。格利爾用槍指向女賊時，對方自稱懷孕求饒，但他無理會，趁其逃走時從後連開兩槍將她擊斃。事件中暫未有入被捕。

子塞爾達亦以「喪失配偶」為由入稟。不過案情有多個疑點，例如班克斯無法明確講出手術日期，而且他此前已一直以殘障為由報稱失業。院方反駁稱指控全無根據。

《每日郵報》/路透社

割包皮失陰莖 美漢控醫院

男人最痛莫過於失去子孫根，美國亞拉巴馬州男子班克斯上月入院割包皮，豈料手術後醒來，卻發現下半身一陣空虛，赫然發覺整根陰莖不見了！事主起訴涉事醫院及醫生，指手術前無人知會過他手術風險包括陰莖被切除。

56 歲的班克斯上月在普林斯頓浸信會醫療中心接受手術，他指醫生從沒向他提過手術會導致陰莖被切割，院方亦未徵得他同意切割部分或整根陰莖。班克斯控告該醫院、泌尿科、一家診所及兩名操刀醫生，要求賠償損失。其 55 歲妻



美國男子加西亞的愛犬 Elmo 已達 16 歲高齡，獸醫診斷他患上肝癌、膀胱癌及腎衰竭，只剩數月生命。加西亞知道 Elmo 喜愛外出，為令牠不留遺憾，於是用寵物車推着 Elmo 穿梭紐約大街小巷，觀賞時代廣場、曼哈頓日落，甚至與真的 Elmo (芝麻街角色) 見面。

《每日郵報》

爆紅變罪 哈薩克排球靚女捱鬧

在剛結束的亞洲青年女子排球錦標賽上，哈薩克斯坦排球女將莎賓娜以甜美樣貌、十二頭身及 120 厘米長腿壓全場，雖然獲東南亞網民瘋狂追捧，但突如其來的知名度令她受到沉重壓力，不僅引來隊員及教練不滿，就連哈薩克斯坦媒體也對她連珠炮轟。

18 歲的莎賓娜在上周的賽事令她一炮而紅，其熱身和比賽的照片在中國大陸、香港、台灣、日本、韓國等地的網絡廣泛流傳，大量私人照片亦隨即曝光。突然成為場上主角，自然惹來隊員嫉妒，連教練也投訴莎賓娜大受歡迎「影響大家工作」，哈薩克斯坦報章也批評她的曝光率轉移了比賽焦點。莎賓娜回應指，初時感到受寵若驚，但現在有點過火，希望可專心打排球。

莎賓娜壓排球場。網上圖片



《每日郵報》

英女王睇泳賽 視線被擋扁嘴

英聯邦運動會周三起在蘇格蘭格拉斯哥舉行，英女王伊利沙伯二世前日到場觀賽，但在游泳賽事期間，她獲安排坐在場館較後位置，被前一排的侍女懷特黑德的大帽子阻住視線。女王一直坐立不安，伸長脖子看比賽，最終一臉不悅地扁嘴挨後坐。懷特黑

德身穿的湖水綠套裝更與女王的翡翠綠套裝撞色。

女王此前曾觀看曲棍球賽事，與身旁觀眾有說有笑，全情投入。賽後有澳洲女球員趁女王走過時，借位拍出自拍照，照片在網上爆紅。

《每日郵報》/美國廣播公司/法新社